
Анализ анкетирования учащихся 

«Школьное питание» 
1.Сколько времени вы проводите в школе? 

6 часов – 36 % 

более 6 часов – 64 % 

 

2.Что вы предпочитаете? 

завтракать дома – 27 % 

завтракать в школе – 2 % 

брать с собой перекус – 5 % 

обедать в школе – 66 % 

 

3.Устраивает ли вас график работы школьной столовой? 

да – 87 % 

нет – 13 % 

 

4.Устраивает ли вас культура обслуживания в школьной столовой? 

да – 87 % 

нет – 23 % 

 

5.Пользуетесь ли вы информацией о школьном питании на информационном 

стенде,размещённом в столовой (меню предлагаемых блюд,режим работы,правила 

поведения в обеденном зале,информация о правильном питании)? 

да, это важно – 31 % 

нет,меня это не интересует – 69 % 

 

6.Что не устраивает вас в школьной столовой? 

оформление и состояние обеденного зала – 5 % 

 чистота обеденного зала и оборудования для раздачи пищи – 5 % 

запах в столовой – 3 % 

отведенное для приёма пищи время (короткая перемена) – 22 % 

посуда в школьной столовой (её состояние) – 10 % 

другое – 7 % 

всё устраивает – 48 % 

 

7.Устраивает ли вас ассортимент  продукции в школьной столовой ? 

да – 87 % 

нет – 23 % 

 

8.Ваши пожелания для улучшения работы школьной столовой 

- делать питание раньше 

- сделать буфет 

- давать более разные блюда 

- чтобы давали сосиски с гречей или картофельным пюре 

- хочу пить колу,фанту,спрайт 

- недостаточное соленость блюд 

- вернуть каши и почаще компоты 

- давать больше хлеба 

- давать пельмени 

- иногда не выдают нужные приборы, когда вермишель 

- побольше вкусных котлет 

- не нравиться некоторая еда 

 - питаться два раза 


